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бізнес-консалтингу дозволяє значно покращити взаємодію з міжнародними партнерами та 

клієнтами. Використання інструментів великих даних, штучного інтелекту та аналітичних 

платформ дає змогу підприємствам оперативно оцінювати ринкові тренди, прогнозувати 

попит та ефективно адаптувати свою стратегію до вимог зовнішнього ринку. Це сприяє не 

лише підвищенню конкурентоспроможності, але й розширенню експортних можливостей 

завдяки більш точному плануванню та управлінню зовнішньоекономічними операціями. 

Цифрові технології також дозволяють покращити ефективність логістики, автоматизувати 

процеси замовлень та поставок, що є важливими для розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності. За допомогою інтернету та хмарних обчислень підприємства можуть здійснювати 

моніторинг своїх бізнес-процесів у реальному часі, знижуючи витрати та час на виконання 

операцій. Такі технології дозволяють зменшити трансакційні витрати, підвищити швидкість 

та точність обробки інформації, що в результаті сприяє зміцненню зовнішньоекономічного 

потенціалу компаній на міжнародному ринку. 

Розвиток зовнішньоекономічного потенціалу підприємства у сучасних умовах 

неможливий без використання цифрових технологій у бізнес-консалтингу. Інноваційні 

рішення, такі як штучний інтелект, великі дані, блокчейн та хмарні обчислення, значно 

підвищують ефективність управління міжнародною діяльністю, сприяють швидшому 

прийняттю рішень та мінімізують ризики. Завдяки цифровим інструментам компанії можуть 

краще адаптуватися до змін глобального ринку та забезпечувати високу 

конкурентоспроможність. Цифровізація бізнес-консалтингу відкриває нові можливості для 

підприємств у сфері аналітики, прогнозування ринкових тенденцій, розширення експортних 

можливостей та ефективного управління зовнішньоекономічною діяльністю. Використання 

цифрових платформ та автоматизованих рішень сприяє інтеграції підприємств у міжнародні 

бізнес-мережі, підвищує рівень довіри між партнерами. Завдяки цьому підприємства можуть 

оперативно реагувати на зміни ринкового середовища та ефективніше керувати 

зовнішньоекономічними процесами. 

Отже, цифрові технології у бізнес-консалтингу відіграють ключову роль у розвитку 

зовнішньоекономічного потенціалу підприємств. Вони дозволяють оптимізувати управлінські 

процеси, покращити аналітичні можливості та забезпечити стабільний розвиток на 

міжнародному ринку. Подальше впровадження інноваційних рішень сприятиме розширенню 

економічних зв’язків підприємств, підвищенню їхньої ефективності та стійкості в умовах 

цифрової трансформації світової економіки. 
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бізнесу. Глобалізація спричинила активізацію міжнародної торгівлі, розширення ринків збуту 

та залучення іноземних інвестицій, але водночас загострила конкуренцію, посилила 

залежність від зовнішніх чинників і підвищила ризики, пов’язані з кіберзагрозами, 

економічною нестабільністю та політичними конфліктами [1-7]. Цифрова трансформація 

відкриває нові горизонти для промислових підприємств завдяки використанню передових 

технологій, автоматизації виробничих процесів, застосуванню великих даних та штучного 

інтелекту, що дозволяє підвищити ефективність, зменшити витрати та покращити якість 

продукції. 

Одним із ключових аспектів міжнародної економічної безпеки є забезпечення сталого 

розвитку підприємств у середовищі, що постійно змінюється. Це включає фінансову стійкість, 

управління ризиками, стратегічне планування та адаптацію до глобальних тенденцій. Важливе 

значення мають заходи з диверсифікації постачальників та ринків збуту, що дозволяє 

мінімізувати негативний вплив коливань у міжнародній економіці. Водночас промислові 

підприємства повинні забезпечувати відповідність міжнародним стандартам та регуляторним 

вимогам, що є критично важливим для підтримки конкурентоспроможності та довіри з боку 

партнерів. Кібербезпека та захист даних відіграють центральну роль у забезпеченні 

економічної безпеки в умовах цифровізації. З поширенням Індустрії 4.0 та використанням 

Інтернету речей промислові підприємства стають більш уразливими до кібератак, що може 

призвести до витоку конфіденційної інформації, порушення виробничих процесів та значних 

фінансових втрат. Отже, впровадження сучасних систем захисту інформації, шифрування 

даних, регулярні аудити безпеки та навчання персоналу є обов’язковими складовими 

економічної безпеки на міжнародному рівні. Окрім цього, важливим чинником є управління 

ланцюгами постачання, адже глобалізація спричинила розширення логістичних мереж, що 

вимагає ефективного моніторингу, оцінки ризиків та швидкого реагування на можливі 

загрози. Використання блокчейн-технологій дозволяє підвищити прозорість постачань, 

запобігати шахрайству та забезпечувати автентичність товарів. Водночас застосування 

штучного інтелекту та аналітики даних сприяє прогнозуванню попиту, оптимізації 

виробничих процесів та управлінню запасами. Ще одним важливим аспектом міжнародної 

економічної безпеки є кадрова політика та розвиток компетенцій працівників. У сучасних 

умовах значна увага приділяється формуванню цифрових навичок, адаптації персоналу до 

нових технологій та підтримці інноваційного мислення. Інвестиції в освіту та професійний 

розвиток працівників є необхідними для підвищення конкурентоспроможності підприємства 

в глобальному середовищі [1-3]. 

Міжнародна економічна безпека промислових підприємств в умовах глобалізації та 

цифрової трансформації залежить від сукупності зовнішніх і внутрішніх чинників, що 

визначають стійкість, конкурентоспроможність та здатність до адаптації підприємств у 

мінливому світовому середовищі [4-7]. 

До зовнішніх чинників належать: геополітична ситуація, що впливає на економічні 

санкції, торговельні бар’єри та доступ до ресурсів і ринків; глобальні економічні тенденції, 

включаючи циклічні кризи, валютні коливання та макроекономічну стабільність; 

технологічний прогрес, що змінює структуру ринків, способи виробництва і взаємодію між 

компаніями; міжнародна конкуренція, яка загострюється через інтеграцію ринків та 

прискорений розвиток транснаціональних корпорацій; правове регулювання, що визначає 

умови ведення бізнесу, захист інтелектуальної власності, стандарти кібербезпеки та екологічні 

норми; екологічні чинники, включаючи зростаючі вимоги до декарбонізації та 

відповідального використання природних ресурсів [1-4]. 

Внутрішні чинники охоплюють фінансову стійкість підприємства, що визначається 

рівнем інвестиційної привабливості, ліквідності активів та ефективністю використання 

ресурсів; технологічну базу, яка визначає здатність до інновацій, автоматизації процесів та 

використання цифрових рішень; стратегічне управління, що включає адаптацію до ризиків, 

розробку ефективних бізнес-моделей та інтеграцію цифрових технологій; кадровий потенціал, 
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який має забезпечити достатній рівень кваліфікації та компетенцій для управління цифровими 

процесами; інформаційну безпеку, що стає критично важливою через зростання кіберзагроз та 

ризиків втрати даних; корпоративну культуру, яка сприяє відкритості до інновацій, 

цифровізації та міжнародної співпраці [2-5]. 

Таким чином, міжнародна економічна безпека промислових підприємств в умовах 

глобалізації та цифрової трансформації є багатовимірним процесом, що включає фінансові, 

технологічні, організаційні та кадрові аспекти. Для забезпечення стійкого розвитку необхідно 

впроваджувати комплексні заходи з управління ризиками, підвищення кібербезпеки, 

оптимізації ланцюгів постачання, а також розвивати цифрові компетенції персоналу та 

адаптуватися до динамічних змін світового ринку. 
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